

湖人斩灰熊连赢四场 阿联助奇才赛季首胜

新华社华盛顿11月2日体育专电 卫冕冠军洛杉矶湖人队在2日进行的NBA常规赛兵不血刃地以124:105击败孟菲斯灰熊队,取得开赛四连胜。易建联在华盛顿奇才队的首个主场比赛中贡献9分,帮助球队116:115险胜费城76人队,取得赛季首胜。

面对实力不算强大的对手,由布雷克、巴恩斯和布朗领衔的湖人替补大开杀戒,三人上双共拿下50分,比对方板凳席整整多得了20分,巴恩斯更是取下16分、14个篮板的两双数据。

替补们的出彩表现也使湖人队主力阵容轻松异常,五名先发的出场时间都没有超过35分钟。新赛季以来一直“蓄势不发”的科比依然未使出全力,半场得到23分之后欣然下场休息。中锋保罗·加索尔在与弟弟马克·加索尔的直接对话中占尽上风,21分、13个篮板、5次助攻的数据全面压倒了马克的11分、8个篮板、5次助攻。

此役告捷后,湖人在新赛季的前四场比赛中取得全胜。



灰熊队球员马克·加索尔(左)与湖人队球员保罗·加索尔在比赛中抢位。
新华社/路透

奇才球迷热情拥抱“中国易”

新华社华盛顿11月2日体育专电(记者 梁金雄)奇才队拥有今年状元秀沃尔,更有“大将军”阿里纳斯,可2日晚奇才队新赛季首个主场数次回荡起球迷呼唤球员的名字却是“YI(易建联)”。

当晚的比赛是中国球员易建联今晚从网队交易到奇才队以来在常规赛首度亮相主场。出乎意料的是,身为替

补的他在场上每次拿球都能得到球迷回应,尤其是当他持球准备跳投时,全场近两万名观众自发而又整齐划一地齐声大喊“YI”。

“(我)听到了(球迷给我的助威声),我要感谢球迷。”易建联有点受宠若惊地对记者说。

一位名叫迪拉德的奇才球迷说:“我们知道YI来自中国,他是奇才历史

上首位中国球员。第一场球我们当然要向他表示欢迎,给他以鼓励。”

“我很喜欢YI,他跑动和投篮都很棒。今天我们一家三口都来为他加油,身着“中国”字样,背后写有14号和“YI”红黄色运动衣的托马斯兴奋地对新华社记者说,“我希望他在奇才队能有美好的未来。”

当晚,易建联出场20分钟,多次为

湖人队视赢球如探囊取物,而奇才队则用了3场比赛才依靠布莱奇的罚球“绝杀”得到赛季第一场胜利。2010年“状元秀”沃尔延续了强势表现,交出了29分和13次助攻的漂亮成绩单。易建联8投3中得到9分。

76人队的布兰德差点成为球队的救世主,他在比赛还剩1分钟时连续命中两球,使76人队以1分反超,不过最后时刻奇才队的布莱奇造成对手犯规并两罚两中,最终为奇才队带来了期待已久的胜利。

除湖人队外,其他联盟豪强也都顺利过关,亚特兰大老鹰队100:88轻取克里夫兰骑士队,迈阿密热火队129:97大胜明尼苏达森林狼队,老鹰队和热火队也都取得了四连胜。波士顿凯尔特人队109:86击溃底特律活塞队,波特兰开拓者队90:76战胜密尔沃基雄鹿队,凯尔特人队和开拓者队分别在各自赛区领跑。

纽约尼克斯队与奥兰多魔术队的比赛因场馆维修问题而延期进行。

全队进攻核心沃尔挡拆掩护,给沃尔突破创造机会,同时他不会不失时机跟上,随时准备接沃尔回传球或冲击篮圈或急停跳投。这一搭档配合目前已成为奇才队进攻的一个特色。他本场回报给主场球迷的数据是:8投3中得9分,抢4个篮板,抢断1次。

“新赛季3场比赛,队友间配合打得越来越好,虽然也出现了一些问题,那是因为队伍还年轻,我们还要努力地去学习和改进。”易建联总结说。

谈及自己,他表示:“我要把状态稳定性保持下去,慢慢找更多的机会。”

建业三大将入选新国足

本报讯(记者 刘超峰)昨日,中国足协公布了最新一期国家男足集训名单,来自河南建业的球员张璐首次得到国家队主教练高洪波的征召,入选国家队,他将与建业国脚曾诚、赵鹏一起参加于11月9日~18日在昆明进行的集训,备战与拉脱维亚国家队的热身比赛。

赵鹏和曾诚是国家队的“常客”,司职边前卫的张璐则是建业队近几年来不可多得的一员悍将。能攻善守的张璐能胜任后卫、前卫等多个位置,在今年的中超比赛中多次进球,成为建业进攻和防守线上最为稳定的大将之一。由于表现出色,张璐被新一届国家队教练组看中,这也是张璐第一次披上国家队的战袍。

从国家队集训名单看,来自国青队的小将金敬道(延边队)及其队友、司职中卫的雷腾龙和马冲(国安二队)首次跻身国家队,作为中超冠军的山东鲁能仅有邓卓翔和韩鹏入选。不少年轻队员首次入围国家队大名单,充分表明了主帅高洪波不拘一格降人才的选人思路。

中超最后一轮 沿用中场休息30分钟

本报讯(记者 刘超峰)中超即将进入最后一轮的“敏感”时期,为了公正起见,上一轮比赛足协启用了中场休息30分钟的“新招”,据悉,中超最后一轮仍将沿用这一举措。目前国际足球比赛通用的规则是中场休息15分钟,为了在2010中超联赛最后两轮比赛中尽可能杜绝“假、赌、黑”现象的发生,中国足协决定将中场休息时间由15分钟延长至30分钟,以方便8场比赛的下半场比赛能够“同时开球”。

足协同时规定,各赛区不能在现场播报本轮其他场次的即时比分,伤停补时时间也大幅度缩减,上半时控制在1分钟内,下半时则控制在4分钟内。

征战亚运中国男篮裁判员 董瀚麟于澍龙出局

本报讯(记者 陈凯)在许昌结束与美国明星男篮最后一场热身赛后,中国男篮昨日回到北京。随着广州亚运会系列热身赛的结束,中国男篮征战亚运会的队员大名单也逐渐浮出水面。记者昨日从中国篮协获悉,经过球队教练组与篮协领导商议后,董瀚麟和于澍龙两名球员正式离队,目前中国男篮阵容中还有13名球员,广州亚运会开始前,还将有一名球员被裁。

土耳其男篮世锦赛结束后,中国男篮主帅邓华德重新召回了朱芳雨、张博、唐正东、张庆鹏、李晓旭及董瀚麟6名球员。经过一个多月的热身磨合,董瀚麟和于澍龙因没有表现出足够的战斗力被“请”出国家队。至于最后一个被裁员的“名额”会落在谁的头上,现在还不能确定。

中国男篮目前的队员名单是——内线:王治郅、唐正东、张兆旭;锋线:朱芳雨、丁锦辉、周鹏、李晓旭;后卫:刘炜、王仕鹏、孙悦、张博、张庆鹏、郭艾伦。

马拉多纳继任者 敲定巴蒂斯塔

新华社布宜诺斯艾利斯11月2日体育专电“后马拉多纳时代”阿根廷队主帅人选一事终于在2日尘埃落定,曾带领阿根廷队夺得2008年奥运会金牌的巴蒂斯塔正式就任阿根廷队主教练一职。

在马拉多纳续约未成之后,巴蒂斯塔就一直作为临时主教练带领阿根廷队比赛,因此,他成为正式主教练也被认为是水到渠成的事情。他率领阿根廷队取得了3战2胜的战绩,4:1大胜世界杯新科冠军西班牙队一役更是为他赢得了良好的口碑。

巴蒂斯塔“转正”后的首战将是11月17日对阵“老冤家”巴西队的比赛。

下周即将年满48岁的巴蒂斯塔是马拉多纳在1986年世界杯上的队友,作为教练,他最辉煌的成就就是带领阿根廷队夺得北京奥运会金牌。

除了取得阿根廷足协的信任之外,巴蒂斯塔在球员当中也有很高的威望,队中核心梅西就曾在多个场合表达过对新任主教练的称赞。

不过,巴蒂斯塔面临的压力也不小,因为他的前任马拉多纳率队赢得了24场比赛中的18场,但依然没能保住这个位置。而且,巴蒂斯塔与马拉多纳之间的关系已经降至冰点,虽然马拉多纳曾表示“无论谁当主教练,我都会支持阿根廷队”,但谁也不敢保证一向桀骜不驯的“马大师”不会再次做出惊人之举。

对巴蒂斯塔来说,第一次“大考”将是明年在阿根廷举办的美洲杯赛,作为东道主,阿根廷是理所当然的夺冠热门之一,不过,要想成功通过“大考”,巴蒂斯塔还要绞尽脑汁想想如何对付老对手巴西队、智利队、乌拉圭队和巴拉圭队的挑战。

古力闯入 三星杯决赛

据新华社北京11月3日体育专电 中国棋院消息,中国棋手古力九段3日在韩国大田执黑以半目优势险胜韩国新锐金志锡七段,从而以2:0的总比分闯入第15届三星杯世界围棋公开赛决赛。

古力是迄今为止夺得世界冠军次数最多的中国棋手,他曾经6次在世界棋战中登顶,但从未获得过三星杯冠军。在12月份的三番棋决赛中,古力将迎战韩国棋手许映皓七段。

在半决赛的另外一场比赛中,许映皓七段执黑中盘战胜同样来自韩国的朴廷桓八段,也以2:0的总比分晋级决赛。

郑州中学生助威亚运会



昨日,两部爱情片《爱出色》《我的野蛮女友2》在奥斯卡电影大世界首映。大多数观众认为,由姚晨、刘烨主演的《爱出色》无论是故事情节还是演员演技,都远胜熊黛林、立威廉主演的《我的野蛮女友2》。

姚晨刘烨演绎“出色” “野蛮女友”砸了招牌

《爱出色》弥漫时尚风

由导演陈奕利与“鬼才”编剧宁财神共同打造,姚晨、刘烨、陈冲联袂主演的《爱出色》是一部展现都市时尚理念和爱情故事的电影,讲述了北漂女孩在时尚圈从一个丑小鸭蜕变为白天鹅,并经历了种种事业与感情的考验,最终与先锋艺术家相恋的故事。影片色调明亮温暖,处处洋溢着纯正的时尚气息。据了解,在国际时尚圈享有盛誉的陈奕利亲赴纽约挑选所有服装,影片中出现的礼服、珠宝首饰、鞋子、座驾等全都是国际顶级品牌,价值不菲。此外,著名画家岳敏君、祁志龙的作品也成为重要道具,片中多次出现的设计感很强的美术馆、艺术区等场景也增加了影片的“文艺范儿”。

观众缘一向很好的姚晨再次用她特有的幽默逗乐了观众,“文艺小生”刘烨此次饰演的是时而浪漫率性、时而神经质的画家,他们的表演清新自然,使观众透过时尚圈浮华的表象,体会到“真爱才是最贵的奢侈品”这个主题。陈冲的表演也可谓挑剔,洪晃、高圆圆、俞飞鸿等的客串演出为影片增色不少。

“爱情片不太好拍,一不小心就会落入俗套,虽然《爱出色》中的不少桥段似曾相识,但整体看来是都不错的电影,没有刻意的搞笑,没有不知所云的情节,一切看起来都很自然,另外,剪辑和拍摄手法也比较成熟。”观众张女士认为,《爱出色》是近年来最好看的国产爱情电影之一。



“野蛮女友”表演做作

相比较《爱出色》,此前关注度较高的同类型电影《我的野蛮女友2》要逊色许多。这部号称韩国编剧、中国班底共同打造的电影被不少观众批评“冒着野蛮女友的虚名,砸了经典的招牌”。

当年全智贤、车太贤主演的《我的野蛮女友》风靡一时,其中的爱情故事感动了千万人。由熊黛林、立威廉主演的第二集延续了“憨男恶女”的角色设置,讲述了一个全新的爱情故事。然而,影片看起来单调乏味,笑点粗糙生硬,叙事线索混乱,许多观众甚至中途离场。

“熊黛林、立威廉的表演太做作了,和全智贤、车太贤没法比。这部电影要情节没情节,要表演没表演,任何一点都无法和第一集相提并论。”李女士说,《我的野蛮女友2》令她大失所望。

据悉,《我的野蛮女友2》《爱出色》将分别于5日、9日在奥斯卡旗下的大上海、新建文、大世界、升龙等影城公映。

本报记者 秦华 实习生 朱张文

鹰城四裁判执法亚运会

本报讯(记者 刘超峰)广州亚运会将于本月12日开幕,昨日记者从省体育局获悉,来自我省鹰城平顶山市的四名裁判将参加国际式摔跤、网球、皮划艇激流回旋三个传统项目的执法。

据了解,亚运会国际式摔跤比赛将于11月21日~26日举行,平顶山的孙晓军将参与该项目执法。孙晓军在平顶山中心体校就职,于2000年获得国家级裁判员证,之后每年都执法全国国际式摔跤锦标赛和冠军赛。

参与皮划艇激流回旋项目执法的是荣晓军和张天增。荣晓军就职于平顶山市体育村,是我国第一批皮划艇激流回旋裁判员,并获得国际级裁判员证,曾执法过皮划艇激流回旋全国锦标赛、全运会、亚洲锦标赛、世界锦标赛和奥运会等国内外大型赛事,具有丰富的执法经验,多次被授予优秀裁判员称号。在去年10月份举行的全国十一运会和今年5月份举行的第六届亚洲皮划艇激流回旋锦标赛上,荣晓军均担任总裁判长。亚运会皮划艇激流回旋比赛将于11月13日~16日举行,荣晓军将担任副裁判长。

参与亚运会网球项目执法的裁判是平顶山工业职业技术学院体育教研室主任李建新。李建新2000年正式取得国家级网球裁判员资格,曾执法全运会、省运会和中日韩青少年运动会,今年10月份还参与执法中国网球公开赛。亚运会网球比赛将于11月12日~23日进行。

唐海画作精品在郑展出

本报讯(记者 李颖)本月7日~9日,唐海画展将在郑州商都艺术馆开展,参展的80余幅画作皆为画家唐海多年来的精心之作。

作为我国著名画家唐玉润之子,唐海的绘画作品不仅得其父真传,而且经过长期实践,形成了自己独特的艺术风格。他笔下的狐仙腰肢俊秀,堪称中国“画狐”第一人;他笔下的荷花灵秀中蕴涵着挟天地风雷之气,显示出大气磅礴之势。

谈及此次画展,定居北京15年、走遍中华大地、刚从欧洲六国采风归来的唐海说,这么多年来,他始终没有忘记哺育他成长的滔滔黄河和巍巍嵩山,这次画展就是自己向河南父老兄弟姊妹所做的汇报。他说:“作为河南人民的儿子,我感到骄傲。”



发展体育运动,展示保安风采。11月2日上午,郑州市保安服务公司2010秋季运动会在航海体育场举行,1000多名保安队员参加了羽毛球、乒乓球、篮球、跑步、拔河、跳绳等11个项目的比赛。

本报记者 聂春洁 摄